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STOP! 
Follow these steps for the first use 

 
 

PLEASE READ INSTRUCTION MANUAL FOR FULL DETAILS  
THIS IS IMPORTANT TO ENSURE PROPER OPERATION  

 
OBJECTIVE: When using your unit for the first time, it is necessary to introduce natural, 
local compost “cultures” to digest the food waste. This process is needed on the first use 
only:  
 
1. ADD 2 CUPS (500ml) of natural soil into the upper “mixing chamber”.  Cold, frozen, 

wet, dry, sandy, or clay soil is ok.  Remove any rocks.  Do not use packaged soil or 
cultures, as these may not be living.  

 
2. ADD 2 CUPS (500ml) of sawdust pellets, or about half the bag included.   
 
3. ADD 2 TABLESPOONS of baking soda (a box is included).   
 
4. FILL THE MIXING CHAMBER HALF FULL with food scraps – see “Compost Guide”. 
 
5. PLUG IN THE POWER and WAIT for one week.  Do not open or add any additional 

items. This is critical for the cultures to become active.  Keep the lid and front door to 
the cure tray closed tightly. The green POWER light should be on.  If odors or wetness 
occur, add some more sawdust and baking soda, then let the unit run uninterrupted 
for an additional week.     

 
 
 
WHAT TO EXPECT: The motor will mix automatically every 4 hours, for several minutes at 
a time; you may hear whirring and snapping sounds.  The rest of the time, you will hear 
only the “hum” of the air pump. The unit will become nearly silent once it heats up and 
breaks in, after about a week.   
   

 
After the initial one week period described above, add food waste  

on a regular basis according to the enclosed “Compost Guide”. 
 
 
COMPOST TIPS: 
1. Smaller items compost faster.  Cut waste into 4 inch (10cm) pieces or smaller. Avoid 

stringy or hard items like celery or fruit pits.  Follow the enclosed “Compost Guide”.   
2. Each time you add a cup or more of food waste, ADD a ratio of one cup of sawdust 

pellets for every 5 cups food waste to maintain the natural balance. Also add one 
tablespoon of baking soda with each cup of sawdust pellets.   

3. If you experience wet and sour smelling compost, the compost cultures are not active. 
Remove the compost and start over, according to the instructions above.  Do not clean 
the mixing chamber. Never use soap or chemicals. These can destroy the compost 
cultures or damage the machine. 

4. For additional tips, read the instructions or visit www.naturemill.com for more info. 
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                ¡ATENCIÓN! 
 Siga estas instrucciones para usar el compostador por primera vez 

 
LEA EL MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA MAYORES DETALLES  

ES IMPORTANTE PARA ASEGURAR EL CORRECTO FUNCIONAMIENTO  
 
OBJETIVO: Cuando use el aparato por primera vez, es necesario agregar “cultivos” de 
compost natural para asimilar los desechos orgánicos. Este proceso es necesario sólo 
cuando se usa el aparato por primera vez:  
 
1. AGREGUE 2 TAZAS (500ml) de tierra natural en la “cámara mezcladora” superior.  

La tierra puede ser fría, helada, húmeda, seca, arenosa o arcillosa. Quite las piedras. 
No use tierra o cultivos empaquetados, ya que tal vez no sobrevivan.  

 
2. AGREGUE 2 TAZAS (500ml) de aserrín, o aprox. la mitad de la bolsa que se incluye.    
 
3. AGREGUE 2 CUCHARADAS de bicarbonato de sodio (se incluye una caja).   
 
4. LLENE LA CÁMARA MEZCLADORA HASTA LA MITAD con restos de alimentos – ver la 

“Guía del Compost”. 
 
5. ENCHUFE EL APARATO y ESPERE una semana.  No lo abra ni agregue más elementos. 

Esto es importante para que los cultivos se activen. Mantenga bien cerradas la tapa y 
la puerta delantera de la bandeja de curación. La luz verde (POWER) debe estar 
encendida. Si aparecen olores o humedad, agregue más aserrín y bicarbonato de sodio 
y luego deje que el aparato funcione en forma ininterrumpida por una semana más.     

 
 
¿QUÉ SE ESPERA?: El motor mezclará en forma automática cada 4 horas, durante varios 
minutos por vez; se podrán escuchar sonidos semejantes a un zumbido y a un chasquido. 
El resto del tiempo se escuchará sólo el zumbido de la bomba de aire. El aparato se 
volverá casi silencioso una vez que se caliente e interrumpa, luego de aprox. una semana.   
   

 
Después del periodo inicial de una semana descripto anteriormente, agregue restos de 

alimentos en forma regular de acuerdo con la “Guía del Compost” que se acompaña. 
 
 
CONSEJOS SOBRE EL COMPOST: 
1. Los elementos más pequeños se transforman en compost más rápidamente. Corte los 

elementos en trozos de 4 pulgadas (10cm) o menos. Evite los elementos fibrosos o 
duros como el apio o carozos de fruta.  Siga la “Guía del Compost”.   

2. Cada vez que agregue una o más tazas de restos de alimentos, INCLUYA una taza de 
aserrín por cada 5 tazas de restos alimenticios para mantener el equilibrio natural. 
También agregue una cucharada de bicarbonato de sodio con cada taza de aserrín.   

3. Si el compost produce olor húmedo y ácido, los cultivos del compost no están 
activos. Retire el compost y comience de nuevo, de acuerdo con las instrucciones 
enumeradas anteriormente. No limpie la cámara mezcladora. No use jabón ni 
productos químicos. Pueden destruir los cultivos del compost o dañar al aparato. 

4. Para más información, lea las instrucciones o consulte www.naturemill.com. 
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ARRÊTEZ! 
Suivez ces instructions pour votre première utilisation 

 
 

VEUILLEZ VOUS RÉFÉRER AU MANUEL D’UTILISATION POUR TOUS LES DÉTAILS  
CECI EST IMPORTANT POUR GARANTIR UN FONCTIONNEMENT CORRECT 

 
OBJECTIF : Lorsque vous utilisez votre appareil pour la première fois il faudra utiliser des 
« cultures » naturelles de compost local pour digérer les déchets alimentaires. Ceci sera 
nécessaire uniquement pour la première utilisation :  
 
6. AJOUTEZ 2 TASSES (500 ml) de terre naturelle dans la « chambre de mélange » supérieure.  

La terre froide, gelée, humide, sèche, sablonneuse, ou argileuse est convenable.  Retirer 
les roches.  Ne pas utiliser de la terre ou des cultures emballées puisqu’elles pourraient 
être mortes.  

 
7. AJOUTEZ 2 TASSES (500 ml) de pelotes de sciure de bois, ou environ la moitié du sac 

fourni.   
 
8. AJOUTEZ 2 CUILLÈRES À THÉ de bicarbonate de soude (une boîte incluse).   
 
9. REMPLISSEZ LA CHAMBRE DE MÉLANGE DE MOITIÉ avec des déchets alimentaires – 

consultez le « Guide du compostage ». 
 
10. BRANCHEZ L’APPAREIL et ATTENDEZ pour une semaine.  N’ouvrez pas l’appareil et 

n’ajoutez pas plus de matériel. Ceci est crucial pour l’activation des cultures.  Gardez 
bien fermés le couvercle et porte avant du plateau de cure. Le voyant vert POWER doit 
être allumé.  Si vous remarquez des odeurs ou de l’humidité, ajoutez plus de sciure de 
bois et de bicarbonate de soude, puis laissez l’appareil fonctionner ininterrompu pour une 
autre semaine.     

 
À PRÉVOIR : Le moteur mélangera automatiquement chaque 4 heures pour plusieurs minutes à 
la fois; il pourrait s’entendre des bourdonnements et claquements.  Le reste du temps, vous 
n’entendrez que « ronronnement » de la pompe à air. L’appareil deviendra pratiquement 
silencieux quand il aura chauffé et déchiqueté les déchets après environ une semaine.   

 
 

Après la période initiale d’une semaine décrite plus haut, ajoutez des déchets  
alimentaires régulièrement selon les instructions du « Guide du compostage » ci-joint. 

 
CONSEILS DE COMPOSTAGE : 
5. Les pièces les plus petites compostent plus vite.  Découpez les déchets en pièces de 10 cm 

(4 po) ou plus petit. Évitez les pièces fibreuses ou dures comme le céleri ou les noyaux de 
fruits.   Suivez les instructions du « Guide du compostage » ci-joint.   

6. Chaque fois que vous rajoutez une tasse ou plus de déchets alimentaires, AJOUTEZ une tasse 
de pelotes de sciure de bois pour chaque 5 tasses de déchets alimentaires pour préserver 
l’équilibre naturel. Ajoutez aussi une cuillère à soupe de bicarbonate de soude avec chaque 
tasse de pelotes de sciure de bois.   

7. Si vous obtenez du compost humide et d’une odeur aigre c’est que les cultures ne sont pas 
actives. Retirez le compost et recommencez en suivant les instructions précédentes.  Ne 
nettoyez pas la chambre de mélange. N’utilisez jamais du savon ou des produits chimiques. Ils 
peuvent détruire les cultures de compost ou endommager la machine. 

8. Pour plus de conseils, lisez les instructions ou allez sur le site Internet www.naturemill.com 
pour plus d’information. 


